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Das Rechnen mit Ungleichungen

1. Fir welche x € R gelten die folgenden Ungleichungen:

11
a) =3z + 2 < 4z — 9, :C€< oo),

7a
> ab’ firc+b >0,
c+b
b b < ab firc+b<0
) (a—2)b < cx, x P )
€0, flirc+b=0,ab >0,
eR, flirc+b=0,ab < 0.
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c) 2x+2> zeR\[-1,3],
Q= oy R\ (-3, -2]
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2. Fiir welche x € Riist (z — a)(z — b)(z —¢)™' > 0 falls a,b,c € R und a > b > ¢?

x € (a,00) U (c,b)

3. Losen Sie die Ungleichungen z? < m und z? > m mit m € R.

lz| < v/m fﬁrm>0,<:>x€(—\/ﬁ,\/ﬁ) fiir m > 0,
z el firm<o0, x €D fiirm<O0.

22 <m =

|z| > +/m fiir m >0, z € R\ [-vm,v/m] fiir m >0,
<~
zeR firm<O0. reR firm <0.

22> m =



Das Rechnen mit Betrigen

1. Fiir welche x € R gilt:

a) lr—2| <1, z € (1,3),

b) |z + 1] > 4, x € R\ (-5,3),

c) 2z +1|=|z+1]+1, ze{-1,1},

d) In|z+4| > 1, reER\[-e—4,e—4].

2. Bestimmen Sie die Losungsmenge folgender Ungleichungen:

)
a) v —2| < |z —3|, xE<—oo,2>,
b) 3 < |z +2| <5, ze[~7,-5) U(L,3],
¢) lz+2|+|r—2/<12, =ze€[-6,6],

4
d) [le =1 +z|+|z] <3, =z¢€ —2,3),

1
e) ‘$+2|7“/L‘|>17 HANS 75500 y

11
f 1|—|z—-1 1 ——,= .
Mo+1/-le-1ll <1, ae(-53)

3. Ermitteln Sie die Losungsmenge £ folgender Ungleichungen und Ungleichungssysteme in
zwei Variablen und stellen Sie £ in einem xy-Koordinatensystem dar:

y=-2X y=-X x=4

y=x-1

(a) 2Zz+y)(y—xz+1)>0 byz—2>2z+y<4
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